

## Pravidla pro udělování cen „Osobnost 2023 města Bohumín“

Titul „Osobnost roku města Bohumín“ se uděluje významným osobnostem nebo kolektivům za účelem ocenění **mimořádných** počinů ve všech oblastech společenského života města, tedy za aktivity, které **přinášejí prospěch občanům i městu**, významně přispěly k jeho rozvoji či **šíření dobrého jména**.

Cílem udělování titulu „Osobnost roku města Bohumín“ je podpora, propagace a ocenění významných osobností města a jejich počinů či aktivit, a jejich seznamování veřejnosti s nimi.

Jedná se zejména o tyto společenské aktivity:

- 1. Školství, vzdělávání a vědecká činnost**
- 2. Sport a tělovýchova**
- 3. Kultura a všechny její formy**
- 4. Ochrana životního prostředí**
- 5. Sociální oblast a péče o občany**
- 6. Ostatní mimořádný přínos nebo počin**

Ceny se udělují bez ohledu na obor nebo oblast činnosti, není určeno pořadí důležitosti. Všechna ocenění požívají stejné vážnosti, ceny ale nemusí být vyhlášeny vůbec.

V roce může být uděleno **zpravidla 6 ocenění** v kategorii dospělých, **6 ocenění** v kategorii děti a mládež do 18 let, **3 ocenění** v kategorii kolektivů a **1 ocenění** v kategorii celoživotní přínos. Počet ocenění **nemusí** být naplněn.

Oceněna může být fyzická osoba, právnická osoba či kolektiv osob bez právní subjektivity, které mají trvalé bydliště či sídlo na území města, výjimečně může být cena udělena i osobám, které podmínku pobytu nebo sídla v době udílení ceny nesplňují, musí se však jednat o osoby, které se ve městě narodily, žily nebo působily.

Kategoriemi dospělých a dětí se rozumí ocenění do výše jedné nebo dvou osob (párů), pojmem kolektiv se rozumí skupina osob tří a více.

## Nominace

Návrh na udělení ceny může předložit občan s trvalým pobytem na území města, právnická osoba či kolektiv se sídlem na území města, stejně jako příslušný odbor Městského úřadu Bohumín, do jehož kompetence nominace v dané kategorii spadá.

Návrhy na udělení ceny se podávají písemně na předepsaném formuláři každoročně v termínu **od 1. 9. do 31. 10.** O možnosti podání návrhů bude veřejnost spravena prostřednictvím informačních kanálů města (web, sociální sítě, TIK, OKO, e-info), na webu města budou rovněž k dispozici tyto pravidla pro udělování cen „Osobnost roku města Bohumín“ a registrační formulář.

Nominace na cenu může být podána na pouze dosud žijící osobnosti.

Písemný návrh na udělení ceny přijímá Odbor školství, kultury a sportu Městského úřadu Bohumín prostřednictvím podatelny.

Návrh musí obsahovat tyto náležitosti:

**Jméno, příjmení navrhovaného kandidáta, název právnické osoby nebo kolektivu**

**Adresu bydliště nebo sídla navrhovaného kandidáta**

**Datum narození u fyzických osob a identifikační číslo u právnických osob**

**Obor činnosti a zdůvodnění nominace**

**Podpis navrhovatele a kontakt na něj**

## Způsob vyhodnocení

Návrhy na udělení ceny „Osobnost roku města Bohumín“ budou po termínu uzávěrky předloženy k posouzení komisi, složené ze zástupce komise pro výchovu a vzdělávání, komise sportu, komise kultury, komise životního prostředí, komise sociální a příslušných odborů Městského úřadu Bohumín.

Po zpracování návrhů a posouzení doporučí komise udělení ceny „Osobnost roku města Bohumín“ radě města, která pak definitivně rozhodne o seznamu vyhodnocených osobností. Vyhlášení proběhne slavnostním způsobem a pro oceněné budou připraveny finanční odměny a drobné dary.